

## Akreditovaný vzdělávací program

MPSV udělena akreditace č. A2023/1726-SP/PC/PP

## Bazální stimulace - základní kurz

**Lektor:** Bc. Helena Dvořáková, DiS.

*Absolventka Univerzity Karlovy Praha, 3. Lékařská fakulta, obor: Zdravotní vědy. V letech 2008-2009 ve Vídni absolvovala specializační vzdělání v konceptu Bazální stimulace, je registrovanou lektorkou konceptu: Praxisbegleiter für Basale Stimulation® in der Pflege, registrační číslo 869. V letech 2010-2011 v Düsseldorfu absolvovala další vzdělání v konceptu: Kursleiter für Basale Stimulation® in der Therapie und Pädagogik a je jednou z mála lektorek v ČR, která může vzdělávat další lektory konceptu Bazální stimulace. Koncept stále aktivně používá v praxi v péči o pacienty Ústřední vojenské nemocnice Praha na oddělení Dlouhodobé intenzivní ošetrovatelské péče. Své bohaté zkušenosti a dovednosti předává účastníkům prostřednictvím interaktivně vedených kurzů s možností následné odborné supervize bazální stimulace.*

### Anotace:

Bazální stimulace je koncept podpory, péče a vedení těžce nemocných lidí, který vyvinul v roce 1975 profesor Andreas Fröhlich při práci s tělesně a mentálně postiženými dětmi. V 80. letech byl koncept přenesen zdravotní sestrou Christel Bienstein do ošetrovatelské péče o dospělou nemocné.

### Co se naučíte:

Osvojení si teoretických i praktických dovedností konceptu Bazální stimulace na základní úrovni a schopnosti reagovat na potřeby klientů se změnou vnímání, komunikace a pohybu. Na základě získaných znalostí vést a podporovat klienta v jeho vlastních aktivitách.

### Obsah:

- Koncept bazální stimulace – historie konceptu, jeho využití v péči o osoby s omezenou schopností vnímání, komunikace a pohybu.
- Somatická stimulace - *nácvik praktických dovedností.*
- Vestibulární stimulace - *nácvik praktických dovedností.*
- Vibrační stimulace - *nácvik praktických dovedností.*

**POZOR !** Na kurz přijďte v pohodlném oblečení, ať Vás nic neomezuje při nácviku v pohybu. Do dvojice si přineste podložku na cvičení např. deku, karimatku dále polštářek, tělové mléko, dvě froté žínky nebo froté ponožky.

**Místo konání:** Pardubice DpS Dubina, Blahoutova 646

**Délka:** 24 vyučovacích hodin, 3 dny, začátek 1. den od 9,00 hod.

**Termín:** 13. - 15. 3.; 20. - 22. 3.; 2. - 4. 10. 2024

**Cena:** 76.000,- Kč / kurz

**Počet účastníků:** do 20 osob v každém z kurů

### Doklady o absolvování vzdělávací aktivity:

- **mezinárodní certifikát platný v EU** vystavený Mezinárodní asociací Bazální stimulace;
- **osvědčení o akreditovaném vzdělávacím programu** v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb.